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下京中学校

前 半 の 学 校 言平 イ面

定期テス トが終わり学校祭の取組に熱が入つています。まもなく

しますが、後半の教育改善に向けて、夏休みまでに行つたアンケー

を行いました。その結果についてお知らせいたします。

今年度の前半が終了

卜をもとに学校評価
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学校関係者評価 <学校運営協議会理事対象アンケー ト>
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1 生徒 の表情 は イキ イキ して い ると思 います か。 42.9% 57 1% 0% 0% 0%

2 教職 員の表情 はイキ イキ して いる と思 いますか 。 42.9% 57.1% 0% 0% 0%

3 生徒 は挨 拶が しっか りで モ彗て いいる と思 います か 。 0% 57.1% 42.9% 0% 0%

4 生徒 は礼儀 正 しく行動 で きて いる と思 いますか 。 14_3% 57_1% 28_6% 0% 0%

5 生徒 はルールや約束 を守 れ て いる と思 いますか 。 16_7% 33 3% 50.0% 0% 0%

6 学力向上に向けて ,丁寧な学習指導が展開 されてい
ると思いますか。

42_9% 57_1% 0% 0% 0%

7 家庭学習 の習慣 づ くりが で きて いる と思 いますか 。 20.0% 40.0% 40.0% 0% 0%

8 計画 を立 てる習慣 づ くりができていると思います
か 。

40_0% 20_O% 40.0% 0% 0%

9 伝統文化を大切に した教育活動が展開できていると
思いますか。

57_1% 28 6% 14_3% 0% 0%

10 探究 学習 をは じめ とす る革新 的な教 育活動 が
展 開 で きて い る と思 いますか 。

38_6% 57_1% 14.3% 0% 0%

11 進路情報 を適切に公開 し,生徒の個性や適性に
合 つた進路キ旨導できていると思いますか。

16.7% 83_3% 0% 0% 0%

12 生徒 会活動 や学校 行事 ,部 活動等 を通 して ,

豊 か な人間性 を育 まれ て いる と思 います か 。

28_ 6% 57_1% 14_3% 0% 0%

13 安全 で安 心 で きる環境 整備が で きて い る と
思 います か。

57.1% 42_9% 0% 0% 0%

14 校舎や施設は,効果的に活用できていると
思いますか。

57.1% 42_9% 0% 0% 0%

15 教育活動の積極的な広報活動ができていると
思いますか。

50_0% 50_0% 0% 0% 0%

16 家庭 との連携 を図 り,協働 した教 育活動 が
で きて い る と思 います か 。

16.7% 66_7% 16_7% 0% 0%

17 地域 資源 (人材 ・文化 )を積極 的 に活用 した
教 育活動 をで きて いる と思 います か。

28_6% 57_1% 14.3% 0% 0%

18 地域 や保 護者 の意 見 を生 か し,学校経 営 の改善 を
行 うことが で きて いる と思 います か。

42.9% 42_9% 14_3% 0% 0%
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朝食を毎 日食べている 42% 35°。 5.9% 56% 808%

毎 日よく眠れている 57% 12.8% 185% 332% 299%

夢や 目標を持つて生活できている 5.4% 13_0% 274% 281% 26_1%

自分には良いところがあると思つている 86% 146% 395% 266% 106%

学校 に行くのが楽 しい 47% 64% 195% 295% 399%

クラスでは気になることもある 232% 209% 316% 125% 118%

部 活 の 仲 間 とはうまくいつている 42% 35% 160% 208% 556%

自分の気持ちを理解してくれる友達がいる 26% 36% 167% 285% 48500

友達 に伝えたいことをうまく伝えることができる 55% 81% 255% 332% 277%

他 人から嫌なことを言われたことがある 140% 193% 289% 19.3% 186%

嫌なことでも我慢 してしまう 137% 144% 328% 221% 171020

な:こかイライラしてしまうことがある 84% 116% 261% 277% 261%

勉強に集 中して取 り組めている 29% 97% 308% 39.6% 169%

部活と学習の両立ができている 40% 123% 331% 325% 182%

自分で計画を建てて勉強している 103% 206% 299% 252% 140%

進路 (将来 )のことでわからないことがある 113% 179% 359% 169% 179%

進路 (将来 )について家の人とよく話をしている 126% 123% 320% 24.6% 184%

家の人と学校 の出来事についてよ<話をする 66% 96% 26.6% 24_6% 32.6%

家の人は 自分のことを理解 してくれていない 39_2% 26_3% 20_5% 85% 5.5%

家のことで心配事 は少ない 5.9% 9.3% 20.4% 239% 405%

仲 FB5はずれはいけないことだと思う 31% 24% 102% 214% 631%

異性のことが気になる 354% 199% 344% 45% 58%

生徒アンケー ト

<教育相談時の全校生徒対象アンケー ト>

<ア ンケー ト結果より>
・学校に行くのを楽しいと感じている生徒が大半で,学習に対しても前向きな姿勢がみられる。
。いじめを許さず,仲間を大切にする気持ちが育つている。
・家庭での会話も多く,基本的な生活習慣は確立されていると思われる。習い事もしく

影響からか,学年が上がるにつれて睡眠時間が十分確保できてない現状がある。
・「自分に良いところがある」「夢や日標をもつて生活をできている」に当てはまると

思えない生徒が多く,自 己肯定感 。自尊感情に高める必要がある。

・挨拶や礼儀正しい行動,規範意識について課題がある。

はケータイ ロスマホの
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子どもは学校に行〈のを楽しみにしている。 51.1% 40_7% 5.5% 2.2% 0_5%

子 どもは 自分を大切 にした行動 ができている。 38_0% 516% 82% 1.6% 0.5%

子 どもは仲 間を大切 にした行動ができている。 45.4% 492% 38% 0.0% 16%

家庭では子 どもの表情 や生活を確認 し,会話 ができている。 397% 495% 8.2% 16% 11%

子どもはネL儀正しく行動できている。 19_7% 65_0% 12.0% 1.1% 2.2%

子どもはルールや決まり事を守ることができている。 28.0% 54.4% 13.2% 3.8% 0.5%

子どもの家庭学習の状況を確認 し,サポートできている。 8.2% 41.50t 39.9% 7.7% 2_7%

子どもは手帳等を活用した計画的な生活ができている。 8.8% 30.80/1 39.0% 18.1% 3.3%

子 どもは意欲 的・積極 的に授 業に取 り組んでいる。 158% 525% 230% 55% 33%

子どもは授 業の要 点やね らいが分か りやすいと感 じている。 88% 448% 282% 110% 72%

子どもは ,宿題 (きらめき家庭学習 )を家庭 で行つている。 25.7% 40.4% 208% 12_0% 11%

子どもは体験を通 して伝統文化を理解 し大切 にできている。 15.2% 51.6% 261% 4.9% 2.2%

学校 は適切な進路情報 の公開と進路指導をしている。 17_9% 57.6% 15.2% 3.3% 6.0%

子どもと進 路 (将来 )についてよく言舌をしている。 21.3% 47.5% 24.0% 4.4% 2.7%

下京 中学校 の校是・教育 目標 に共感できる。 20.8% 62.3% 9.3% 2.2% 5.5%

学校 の教 育活動に協 力できている。 11.5% 48.9% 29.1% 3_3% 7.1%

学校 は安全で安心できる環境整備ができている。 32.1% 582% 7_6% 11% 1_1%

教 室 や学 年フロアーの学習環境 は整備されている。 451% 500% 3.8% 11% 00%

便 りやホームページ等で学校の様子がよく分 かる。 29_0% 49.2% 142% 3.3% 44%

教職 員は気持ちの 良い対応である。 49.7% 44.3% 3.3% 2.2% 05%

<後半の重点課題>
・手帳等を活用して計画的な生活習慣の確立や,家庭学習の充実により,基礎的な学力の定着を図る。
・挨拶ができる,自分の思い 。考えを伝えることができるコミュニケーション能力を育成する。
・生徒が主体的に,仲間と協働して取り組む授業を行い,思考力・判断力・表現力 (考える力)を育成する。

・学校行事等での集団活動の中で協調性・成就感を味わい,思いやりの心や自己存在感を培う。

来週から学校祭が始まります。行事を通して社会性を養うとともに ,

日々の授業をより充実させ 21世紀を生き抜くための学力を育てる教育を

進めて行きます。今後ともご家庭のご支援・ご協力をお願いいたします。


